Art.Nr.
5905211934

AusgabeNTr.
5905211850

Rev.Nr.
28/09/2020

5 [ A > j?r

1
i
-

|
—# -
£

|

i

|

l

i

!

1

]

!
.

|
1T 17

i
—
1
I

'l"!Jfl]

HL760LS

Holzspalter 08
Originalbedienungsanleitung

Stipaé dreva 19
Pfeklad z originalniho navodu

Stiepacéka dreva -
Preklad originalu - Uvod

Fahasito 37
Az eredeti hasznalati utmutatoé forditasa

tuparka klinowa
. . . . . 47
Ttumaczenie oryginalnej instrukcji obstugi

Nachdrucke, auch auszugsweise, bediirfen der Genehmigung. Technische Anderungen vorbehalten. Abbildungen beispielhaft!



B www.scheppach.com / [=] service@scheppach.com /| @ +(49)-08223-4002-99 / & +(49)-08223-4002-58



| O M6 x 16 x2

M6 x 12 x 1 H
B @ M6 x 12 x 2

A M6 x 12 x 14
© M6 x 12 x 1
om M6 x 12 x 1

@D M6 x 12 x 14
=0 9) N M6 x 12 x 1
O M6 x 12 x 1

| ©) M6 x 12 x 2

@ @\,) M6 x 20 x194

M6 x 20 x 1

B www.scheppach.com / [=] service@scheppach.com /| @ +(49)-08223-4002-99 / & +(49)-08223-4002-58



Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



